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AK  Vokalfolge= XX X1 > AaXXXTT

e Praformativ :T bildet mit dem ersten Radikal der Wurzel eine geschlossene Silbe =2

Qames chatuf.
e Das Patach des zweiten Radikals wird bei Anhdngen eines vokalischen Afformativs zu
einem Schwa verflichtigt.

PK Vokalfolge = X)_()_(TP -> AvokXXXTP

e Das Qames unter dem Praformativ bildet eine geschlossene Silbe mit dem ersten
Radikal = Qames chatuf.

e Das Patach des zweiten Radikals wird bei Anhdngen eines vokalischen Afformativs zu
einem Schwa verflichtigt.



